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Поклін тобі Тарасе! Свято Шевченка в УОК Центрі у Філядельфії 

 

 

ДЛЯ ВИПУСКУ: 

 

Дженкінтавн, Па – В неділю, 11го березня 2007, відбулася святочна академія, 

концерт в честь Тараса Шевченка, у залі Українського Освітньо-Культурного 

Центру в Дженкінтавн, ПА.  Програму відкрив ведучий, п. Іван Праско, член 

дирекції УОКЦ, та член колегії радіопрограми центру (на хвилях 1540АМ, 

WNWR).   

 

Після відспівання українського національного гимну святочною громадою (п. 

Галиною Мазурок Пей при фортепіяні) пан Праско попросив о. Володимира 

Костюка із парофії Св. Архистратига Михаїла до молитви. 

 

Пан Праско представив головного промовця свята п. Осипа Рожку редактора 

українського католицького часопису «Америка».  Шановний   прелегент  захопив 

зібрану громаду на звичайно змістовною та емоційною промовою змальовуючи 

свіжий та цікавий образ Тараса Шевченка із особистої точки погляду та насиченою 

багатими фактами і цитатами із його творчості. 

 

Підкреслюючи любов Тараса Шевченка до музики, як клясичної та і народної, 

програма включала скрипкове сольо добре відомої молодої мисткині Соломії Івахів 

у фортепяновому супроводі пані Лесі Івахів, знаної музичної діячки на терені 

Філядельфії. Слідуючими виконавцями були дует бандуристок, Галини Боднар та 

Лади Пастушак. Вони відспівали три пісні уміло дібрані до суті програми.  Молода 

бандуристка, учениця НУРШ, Юлія Ступень виконала дві пісні при бандурі. Усі 

вище згадані виконавці добре відомі нашій громаді, знані із своєї високо 

мистецької діяльності. 

 

Поклін Тарасові Шевченкові віддали також наші найменші.  Сім учнів першої 

кляси НУРШ під опікою і проводом Олі Михайлюк виконали монтаж віршів із 

кінцевою піснею. 

 

Кінцевою частиною програми був виступ Українського Мужеського Хору 

Прометей під орудою пана Нестора Кизимишина та асисті пані Галі Мазурок-Рей 



(фортепян).  Хор виконав чотири пісні закінчуючи програму Заповітом. Присутна 

громада щирими та теплими оплесками винагородила усіх виконавців. 

 

Програму закінчив молитвою о. Ханас із Української Православної Парохії Св. 

Покрови. Він, новоприбулий, поділився із зібраною громадою кількома словами, 

вражіннями про наше культурне та громадське життя. 

 

Український Освітньо-Культурний Центр, заснований 1980 року, неприбуткова 

організація котра зберігає і розповсюджує знання про Україну і українську 

культуру у Філадельфії і в околиці. Відвідайте УОК Центр при адресі: 700 Cedar 

Road, Jenkintown, PA 19046, дзвоніть по тел. 215-663-1166, або пишіть 

електронною поштою нам на адресу: contact@ukrainiancenterphila.org. Просимо 

відвідати наш сайт: www.ukrainiancenterphila.org. 

 

Стефан Макух 

Пресовий Комітет УОКЦ  

 

 

У фотографії (з ліва) Меланія Дубенко, Дзвінка Кшик, Юрчик Якимів, Юля Льода, 

Юля Корчагін, Захар Фірко, Каня Новак і Марчик Михайлюк 

 

 

 

 

 

 

 


